

常报小记者春日主题征文选登

荡漾在春的日子里

种树的快乐

春风吹绿了大地,我们三年级的小朋友在老师的带领下,欢欢喜喜来到了一片空旷的土地上,准备种下我们的小树苗。

每个小朋友都拿着一颗嫩绿的小树苗和一把小铲子。我们按照老师的指导挖一个小坑,然后把小树苗轻轻地放进去。再用铲子把土填回去,浇上水。虽然我们都累得满头大汗,但看着一棵棵挺拔的小树,我们都露出了满足的微笑。

植树节不仅让我们体验了劳动的乐趣,还让我们明白了保护环境的重要性。我们每个人都是地球的一份子,都应该为地球的绿色做出贡献。希望这些小树能够茁壮成长,为我们大地带来更多的生机和活力。

这个植树节不仅让我们种下了小树,还种下了美好和希望。

华罗庚实验学校尧塘分校三(3)班 汤银键
指导老师 石力羽

春日翠鸟图

一张长长的、尖尖的、火红的嘴巴,一身翠蓝色的羽毛,加上那橘红色的小胸脯,凑成了活泼美丽的小翠鸟。

小翠鸟有时从绿树红花间飞过,留下一个个活泼的剪影。飞累了,就停在小柳枝上休息,美丽的身影衬在嫩绿的柳枝间,如同一幅油墨画。有时候,小翠鸟还展示自己金鸡独立的功夫呢!它找到一朵两朵半开未开的花骨朵儿,轻轻停立,真是诗情画意!

快看呐,那边还有飞倦了的几只,闲散地在树枝上休息。多么有趣的一幅春日翠鸟图呀!

荆川小学三(5)班 赵泽阳
指导老师 许龔

难忘的活动

我来到一个特别适合植树的地方,这里绿水环绕,水清澈冰凉。我拿好锄头和铲子就兴致勃勃地往树苗地里走。不一会儿就来到了树苗地里,我一下子冲到地里去,选了一棵比我还高还直的树苗,卖力地挖了起来!我和妈妈一起挖了好一会儿,才把树苗拔出来。我提着树苗来到了小溪旁为小树苗选一个好位置,然后开始用锄头挖坑用来埋小树苗,不一会儿就挖了个大大的坑,我开心地把树苗放进去,再用刚挖出来的土把小树苗的根埋起来。最后我又提了一桶水对着小树苗的根浇了下去,就这样一颗树苗种好了。此时此刻我特别有成就感!

华罗庚实验学校尧塘分校五(4)班 付羽轩
指导老师 桂桂芳

粉色的春天

在我的眼中,春天是粉色的。在开放的众多花朵中,最美的必然是桃花了。桃花带给春天第一抹颜色,当其他花还在冬眠时,它已早早张开了双臂,迎着春天里的第一缕阳光。桃花有着花瓣花叶,小巧玲珑,一朵紧挨着一朵。花瓣中簇拥着的金色花蕊,仿佛是夜空中落下的点点繁星。微风吹过,桃花像一群舞者在舞台上跳着优美的舞蹈。桃花啊!你是如此美丽而鲜艳,从此以后我便叫你“妹妹粉”吧!

安家中学七(5)班 王瑶
指导老师 眭文英

江南无所有,聊赠一枝春

春日踏青,青绿如毯,雨是绿茵遍野下那一抹久违的清新。让我们跟随春之使者的脚步,去看看雨眼中的春天吧!

春天来了,在它温暖的怀抱中,群山脱掉了厚厚的白帽子,露出了碧绿的发髻。而小雨点们早已按捺不住,挺起了圆滚滚的小肚子,带着好奇跑出了云妈妈的怀抱,想来人间看一看,看一看江南的春天。

绵绵细雨带着滋润万物的使命降临大地。在它甜蜜的亲吻中,小草脱掉了陈旧的黄色棉衣,换上绿油油的新装。沉睡了一个冬天的麦苗也来了精神,一个劲地往上长。瞧!农民伯伯正在田地里专心致志地播撒春天的气息,期盼今年又是一个丰收年!

“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”“沙沙,沙沙沙!”春雨连绵之日,你能清晰地听见各种雨声在演奏。尤其在夜间,趴在枕头上倾听着窗外的细雨声——是春雨正温柔地拥抱花儿,是春雨缠绵地在空中舞蹈,是春雨在柳梢轻轻地呢喃——你总能拥有一场妙趣横生的音乐会。

我爱春雨,如果有人问这江南有什么让人流连忘返的,那就让他倾听一场春雨吧!

朝阳新村第二小学四(1)班 唐紫健
指导老师 郭萍

春天在哪里?

大地告诉我:春天在一棵棵小草的美梦中苏醒!
天空告诉我:春天在一个个风筝的翱翔中飘扬!
小河告诉我:春天在一只只蝌蚪的游动中徜徉!
老师告诉我:春天在一位位同学的奔跑中激荡!

荆川小学一(5)班 周可昕
指导老师 宋春华

盼望着,春天来了

朱自清散文集里有这么一句话:盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了。翻开一本陈旧的日历,看着临近的窗口,我终于知道春天已经来了,我又可以去找找春天了。

春天可以在怡人的景色里。回到小时候无比怀念的农村,躺在以前捉鱼的小河旁,一块光秃秃的大青石上。金灿灿的阳光透过树荫洒下来点点光斑,映得旁边的小溪波光粼粼。朦朦胧胧的山脉是如此得优雅,山上绽放了少许映山红,似乎用“点缀”更为恰当,每一片花瓣都盛开着自己的光彩,让人心生敬畏。鸟语花香,莺啼鸟鸣,就是春。

春天可以在传统的节日里。“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”清明是一个传统的节日,包含了我们对先祖的无限怀念。

春天可以在欢乐的活动中。对于小学生来说,春游是再好不过的选择。踏入人山人海的景区,我们就像出了笼的小鸟,有指令似的朝不同地方散开。“春游”便是一学期最开心的事了,欢声笑语,欢呼雀跃,就是春。

春天可以藏在各种各样的地方,或许只是我们没有发现美的眼睛。不管春天在哪里,不管春天是什么样的,我都很喜欢它。

经开区小学五(1)班 钱咏嘉
指导老师 张蕾



赞春

不知不觉,春姑娘欣然到来了。

看!那原本毫无生机的草坪上居然冒出了嫩芽,犹如一个个刚睡醒的孩子在伸着懒腰。

闻!那清新的空气,加杂着嫩芽出土的味道,让人神清气爽,尤其是在下过雨后,田园里、树林里哪里不让人流连忘返呢?

听!山间里,溪水流淌过岩石的声音。风一吹,树叶的沙沙声,便与它合成一首美丽音乐,让人置身于另一个世界,美妙极了。

春姑娘从来不会空手而来。每一次,它都给大地、给天空、给大自然带来美妙的礼物。

安家中学七(5)班 邵兴宇
指导老师 眭文英

春雨

寒冬的雪化了,露出了大地黄褐色的肌肤。妈妈说:“春天来了。”我没看到半点春的影子。夜深了,熟睡中的我好像听到了一阵滴答声,下雨了,这雨轻轻地来又轻轻离去。

直到我走出门,才发现一切都变了。昨天还布满杂草和枯叶的土地,今天竟钻出了点点绿意;昨天还光秃秃的树干,今天竟冒出了颗颗嫩芽;昨天还冰封着的河水,今天竟“哗啦啦”流淌着!抬头一看,屋檐边上,燕子正在筑巢;低头一瞧,小草之间,蚯蚓正在松土。

滋润万物的春雨,你唤醒了沉睡的大地,带来了无限的生机!

安家中学七(5)班 谈俊驰
指导老师 眭文英

走,我们植树去!

走进园区,首先映入眼帘的是一片小湖,还有倒垂的柳树,空地有很多白色的帐篷,好像神秘的城堡。按照老师的吩咐,我们排成两队,拿好工具,走了好长一条小路,终于来到挖树苗的地方。我和妈妈迅速选好一颗小树苗挖出来,妈妈说,树苗根部有泥土,容易活下来。接着,我们带着小树苗来到小河边,选了一块“风水宝地”,我卖力地挖起坑来,挖好后放上小树苗,再把土填上。小树苗迎风晃动,仿佛在向我招手,我很开心的和小树苗合影留念。

华罗庚实验学校尧塘分校三(3)班 徐文浩
指导老师 石力羽

胜日寻芳

我爱每一个季节,更爱春季。

清晨,走在小区的河边。远远望去,柳树郁郁葱葱,像一柄绿色的大伞。细看,一根根细细长长的柳条垂下来,像维吾尔族小姑娘披散在肩头的小辫子。一阵微风吹过来,柳条随风舞蹈,伴随着舞蹈,柳叶演奏着动听的音乐,让人流连忘返。小区的广场周围种了几棵海棠树,每一根枝条上都开满了密密层层的海棠花,一直开到树梢,自信地展示着娇美的花瓣和金黄色的花蕊。一阵阵风吹来,盛放的海棠花便像一群蝴蝶翩翩起舞,又像一串串活泼欢快的小风铃,引得人停下脚步,啧啧赞叹。

胜日寻芳,草木皆有情。这便是春。

荆川小学五(1)班 陈芊好
指导老师 杨允